



证监会：将在年内重启IPO

中国证监会新闻发言人邓舸6日宣布，证监会将在完善新股发行制度后，年内重启新股发行。

邓舸表示，首次公开发行股票修订草案等将向社会征求意见，征求意见结束后，经过修改，正式发布。当前，先恢复前期暂缓发行的28家已缴款的企业的发行，预计2周左右的时间先发行10家企业。

邓舸表示，今年7月初，已启动发行程序的28家上市公司进行了暂缓，IPO重发有利于增添市场活力，促进市场健康发展。证监会综合市

场各方面，重点围绕巨额资金打新、强化中介责任，提出了改革完善IPO的措施。

邓舸指出，新股发行了为了抑制巨资炒新，将取消现行的新股申购预先缴款，改为定配数量后再缴款；小盘股取消询价环节，直接上网定价；证监会将修订IPO办法，督促交易所、券商和登记公司技术改造。

邓舸提及，发审会将重启，证监会将合理安排审核进度。为了强化中介机构责任，将建立保荐机构先行赔付制度。

分析评论

侯宁：重启IPO短期对市场有压力 但也说明市场已恢复新常态。

对此，独立财经观察家侯宁在微博上表示，迟早的事儿，短期对市场有压力，但也说明市场已恢复新常态，具备承接力了。关键是发行节奏要把握好，要有透明的时间表。

李大霄：重启IPO表明A股已恢复融资能力，不会扼杀牛市。

对此，英大证券李大霄表示，这是重大消息，重启新股并不会扼杀婴儿底以来的牛市。重启新股说明A股已经恢复了融资能力。据新华网

我市开展流通领域电动自行车专项整治

本报讯 昨日，记者从郑州市工商局获悉，为进一步规范全市电动自行车市场秩序，我市决定在全市范围内开展为期半个月的流通领域电动自行车专项整治行动。此次专项行动整治的主要对象是商场、超市、电动自行车批发市场等场所销售的电动自行车，整治的内容为电动自行车销售主体资格不合法、销售不合格电动自行车、销售假冒伪劣及“三无”电动自行车等违法行为。同时，督促销售企业建立并执行进货检查验收制度。 郑州晚报记者 李丽君

省水利厅再次通报我省水资源概况

全省缺水64亿立方米 呼吁市民增强节约用水意识

本报讯 昨日，省水利厅召开新闻通气会，再次发布我省水资源概况和节水情况。据悉，目前，全省缺水64亿立方米，相当于64个大型水库，属严重缺水省份。在新闻通气会上，省水利厅相关负责人介绍，全省多年平均水资源总量为403.53亿立方米，人均不足400立方米，按国际公认的人均500立方米为严重缺水边缘标准，河南省属于严重缺水省份。

据分析，全省现状缺水64亿立方米，其中，生活和工业缺水15亿立方米，农业缺水49亿立方米。就全省来看，缺水主要在安阳、濮阳、济源、开封、平顶山、商丘、驻马店等地。而近年来，随着国家中西部开发战略和制

造业向中西部转移的实施，中原经济区战略、郑州航空港综合实验区战略、河南省工业化、城镇化、新型农村的加快推进，我省用水刚性需求持续增长，水资源供需缺口进一步加大。

“一个关不紧的水龙头，一个月可以流掉1~6立方米水；一个漏水的马桶，一个月要流掉3~25立方米水；一个城市如果有60万个水龙头关不紧，20万个马桶漏水，一年可损失上亿立方米的水。”该负责人说。“就目前水资源的浪费情况来看，运用今天的技术和方法，农业可以减少10%~50%的需水，工业可以减少40%~90%的需水，城市

减少30%需水，且丝毫不会影响经济发展和生活质量。”该负责人说。

依照惯例，每年的节水宣传是在3月份，昨日省水利厅突然召开新闻通气会引起参会人员的注意，大家纷纷猜测“难道我省水资源费要调整”？

对此问题，该负责人表示：“当前水资源严重短缺已经成为制约经济社会发展的主要因素，如果不采取行政、经济、技术等有力措施节约用水，不仅经济社会发展将难以维系，我们的身体健康和生活质量也必将受到严重影响。”据郑州晚报记者了解，今年，包括福建、贵州、安徽在内的不少省份已经开始实施水资源费征收新标准。 郑州晚报记者 李丽君

今年前10个月综保区共产手机9600万部

11月6日，记者从郑州海关了解到，截至11月5日，郑州综合保税区海关受理报关单量达20.55万份，同比增长39.83%；税收实际入库202.60亿元，首次突破200亿元大关。今年前三季度，综保区进出口总值达1968.7亿元，同比增长42.3%，占全省外贸比重的63.6%。今年前10个月，综保区内共生产成品手机9600万部，同比增长43.28%，有望在11月份再次突破亿部。

除了手机生产外，手机维修业务不断拓展，自2012年海关总署批准开展“内销货物返区维修”试点业务以来，综保区手机维修模式由开始的国外手机维修后返境外逐步拓展为内销手机和港澳手机维修后返境外等6种维修模式，今年前10个月，区内共返区维修手机197.31万台，同比增长178.61%，手机维修业务处于全国领先水平。 郑州晚报记者 肖雅文 通讯员 刘延森

分类信息 省会都市第一资讯平台 优惠发布各类信息，市内上门办理！ 网站建设 印刷包装 商铺转让 家电维修 求租求购 厂房租售 求职招聘 个人征婚 婚介服务 搬家服务 招聘求职 招生招聘